

# 冯坤:本姑娘要结婚了 嫁给泰国女排主帅

本报讯 据媒体报道,雅典奥运会冠军、前中国女排队长冯坤与泰国功勋教练加提蓬,将于今年12月在泰国举行婚礼。冯坤昨日证实了这一消息。

正在意大利率队征战世锦赛的中国女排主教练郎平在第一时间送出了祝福。她说:“衷心祝福冯坤和加提蓬!祝贺他们喜结良缘!我很早就认识加提蓬了,在赛场上和新闻发布会前后也和他有交流。感觉加提蓬非常热爱排球,对他的球员也非常好,相信以后也会很好地呵护我们的坤儿!”

据《曼谷邮报》报道,当地时间周一晚上,在与泰国女排队员的聚会上,加提蓬宣布,他将在今年12月与中国女排前队长冯坤结婚。

48岁的加提蓬是现任泰国女排主帅,他一手培养了维拉万、奥努玛等一批优秀球员,自2001年担任泰国队主教练之后迅速提升球队战绩,2009年率队首夺亚洲杯冠军,4年后又成功卫冕。此外,他还率领泰国女排夺得了世界女排大奖赛第四的历史最佳战绩。

加提蓬在泰国是家喻户晓的人物。据悉,此次冯坤和加提蓬的婚礼期间,泰国公主将接见这对新人,并送上祝福,这在泰国是极高的荣誉。

35岁的冯坤与加提蓬交往已有数年。只是冯坤为人低调,这段恋情一直没有对外公开。两人“结缘”还是因为排球,他们认识已经有很长时间,很早的时候加提蓬就曾表示喜欢冯坤打球风格。不过,两人开始相处则是在最近几年。在冯坤眼里,加提蓬是一个善良、有亲和力的人,家庭责任感也很强。尽管语言不通,加提蓬跟冯坤的父母相处也很融洽。

加提蓬曾是泰国男排国手,为泰国队效力长达17年。退役之后,他被泰国空中交管局录用,开始一边工作一边执教。加提蓬还是国际排联的讲师、排球博士,出过四五本关于排球的著作。加提蓬跟冯坤一样喜欢旅游,也喜欢弹吉他唱歌。

有情人终成眷属!这对跨国情侣将在泰国和北京举行两场婚礼,时间定在12月和明年1月。(李京红)



图为加提蓬和冯坤



## 冯坤晒牵手照

10月8日0时11分,冯坤发布了一条微博,感谢大家的祝福,还晒出了一张与未婚夫十指紧扣的照片。冯坤写道:“各位亲们,本姑娘要结婚了,感谢一直以来关心帮助过我的人,感谢大家满满的祝福,对排球的热爱,对纯真感情的期盼,让我收获了一份真爱,感恩缘分,期待与大家一起分享幸福的时刻。”网友们也及时送祝福:“一定要幸福哦,祝福!”(新体)

## 亚运会上偷相机 后果很严重

日本蛙泳名将富田尚弥被禁赛18个月还丢了工作

本报讯 昨日,据日本共同社报道,在仁川亚运会上曝出偷窃丑闻的日本游泳选手富田尚弥为自己的行为付出了惨重代价。日本游泳协会宣布对其处以18个月的禁赛处罚,而其所工作的企业也对其进行了解雇处理。

富田尚弥是日本男子蛙泳名将,在仁川亚运会期间因偷窃韩国记者价值800万韩元(约7600美元)的照相机而成为媒体关注的焦点。在承认偷窃行为后,富田尚弥被亚运组委会驱逐出亚运村并被处以100万韩元的罚款。

共同社报道说,日本游泳协会已经对富田尚弥做出了18个月的禁赛处罚,禁赛期至2016年3月31日。此外,富田尚弥的工作单位——体育服装制造商Descente也已宣布解雇了富田尚弥。此事发生后,富田尚弥精神状况一直不太稳定。

富田尚弥如果对日本泳联的这一处分不满的话,可以在10月8日起的两周内进行申诉。25岁的富田尚弥曾夺得过世锦赛冠军,并在2010年亚运会上获得过一枚男子蛙泳金牌,不过他在仁川亚运会却一无所获。(新良)

## 梅西内马尔 同机抵京 周六决战鸟巢

本报讯 10月11日晚,南美超级德比杯将在北京鸟巢举行。拥有梅西和内马尔两位超级巨星的阿根廷队与巴西队将上演火星撞地球般的对抗。10月7日,两队球星先后亮相北京,为这场比赛进行备战。

梅西和内马尔7日乘坐同一航班抵达首都机场,受到了球迷们的热烈欢迎。由于球迷过多,差点造成踩踏事故。而在前一天,阿根廷主帅马蒂诺、巴西主帅邓加及巴西球星罗比尼奥等人已抵达北京。

此次双方阵容星光熠熠。阿根廷方面,在世界杯中大放异彩的梅西、马斯切拉诺、迪马利亚、伊瓜因、阿圭罗和罗霍等球星都悉数来京。巴西方面,内马尔、罗比尼奥、古斯塔沃、奥斯卡、威廉、大卫·路易斯、费尔南德斯等人也都在参赛阵容中。值得一提的是,时隔2年得以重回巴西国家队的卡卡,也将参加周六的比赛。

日前在接受外媒采访时,埃尔克森向桑巴军团的同胞推荐了来华必去的三大景点,分别是长城、故宫和王府井,并希望他们在王府井能够品尝油炸蚂蚱。

昨日上午,阿根廷国家队除部分球员之外,一同前往北京著名景点故宫游玩。梅西、阿圭罗、加戈当天留在酒店。他们在健身房做恢复训练。赛事主办方提供的图片显示,阿圭罗在训练的时候,梅西还坐在旁边玩手机游戏。

昨天下午,阿根廷队在奥体中心球场进行了封闭训练。(厉苒苒)



阿圭罗在锻炼,梅西在一旁玩游戏。

## 体操世锦赛 中国女团 获亚军

10月8日,中国队选手姚金男在平衡木比赛中。

当日,第45届世界体操锦标赛女子团体决赛在广西体育中心体育馆举行,拜尔斯挂帅的美国队以179.280分蝉联冠军,中国队在跳马和高低杠发挥不佳的前提下,后两项表现平稳,最后以172.587分获得亚军,俄罗斯队以171.462分获季军,第四名至第八名的队伍分别是罗马尼亚、意大利、英国、澳大利亚和日本。

新华社记者 杨宗友 摄



## 福布斯最具价值体育明星榜单 “老虎”紧跟詹皇 费德勒第三位

本报讯 据媒体昨日消息,《福布斯》杂志揭晓了2014年世界十大最具价值体育明星榜单,高尔夫名将伍兹自2007年以来首次失去榜首位置,NBA球星詹姆斯领跑榜单,尽管费德勒与巅峰期渐行渐远,但还是占据榜单第三位,影响力依旧可见一斑。“老虎”失去榜首位置,除了

与美国EA电玩公司结束了合作14年的合同有主要关系,也因为伍兹本赛季成绩糟糕,这位获得过14个大满贯冠军的巨星不但无冠,还在美国PGA锦标赛出局,英国公开赛更是获得第69名,创下征战大满贯的最差战绩。

伍兹的榜首位置被“皇帝”詹姆斯取代,这位本赛季回归骑士

的球星品牌价值达到了3700万美元,而伍兹是3600万美元,“老虎”因此失去了之前一直占据的榜首位置。

费德勒本赛季成绩回升,在价值榜单上也凭借3200万美元排在第3位,值得一提的是,另外一位高尔夫巨星米克尔森以2900万美元排在第4位。

另外,棒球明星辛格·东尼凭借2000万美元占据第5位的位置,紧随其后的是牙买加闪电博尔特,这位短跑巨星以1900万美元排在第6位。C罗以1700万美元位居第7位,科比和梅西分别凭借1500万美元和1200万美元排在第8位和第9位,纳达尔以1000万美元排在第10位。(风姿)